



## «Очень трогательно, проникновенно и патриотично»

**В школе №1 прошла литературно-музыкальная гостиная «У войны не женское лицо»**

Ее подготовили и провели учителя русского языка и литературы О.Н. Пинигина и Е.М. Филиппова для учеников 5-в и 6-б классов – в преддверии Международного женского дня и в рамках недели открытых уроков учителей-филологов, посвященной Году защитника Отечества.

На мероприятии присутствовали учителя-филологи Арамильского городского округа, члены совета ветеранов, советник директора по воспитанию Маркова А.В., родители обучающихся.

Трогательно и проникновенно, с болью в сердце ведущие Оксана Насибулова Пинигина и Елена

Михайловна Филиппова пытались донести до детей мысль: «Женщина сделала для победы все, что могла, и наш долг – помнить об этом, потому что человек без памяти способен породить только зло».

И им это удалось: все присутствующие то и дело смахивали слезы, а лица детей были серьезными и проникновенными.

Ребята не подвели своих талантливых учительниц; дети читали стихи, инсценировали отрывки из произведений художественной литературы, хором исполняли песни о Великой Отечественной войне.

Вся программа гостиной сопровождалась демонстрацией видеоматериалов и слайдов, музыкальными фрагментами, помогающими соз-



дать для зрителей соответствующую атмосферу.

Встреча никого не оставила равнодушным. Трудно найти слова, достойные того подвига, который совершили женщины нашей страны. Наравне с мужчинами они защищали Родину на фронте, трудились,

ковали победу в тылу, провожали своих отцов, мужей, сыновей на войну и ждали их честно и превзданно.

В завершение программы ребята собрали из цветной бумаги Вечный огонь как символ памяти о подвигах героев и все присутствующие по-



чили минутой молчания павших солдат в годы Великой Отечественной войны.

– Это было замечательное внеклассное мероприятие! Я очень рада, что смогла побывать на «Литературной гостиной», – говорит Альбина Рамилевна Ибатуллина,

мама ученика 5-в класса. – Очень трогательно, проникновенно и патриотично... Думаю, дети запомнят это надолго.

**Текст и фото:  
Н.И. Матвеева,  
замдиректора по УВР,  
учитель русского языка  
и литературы**



## Отдохнули телом и душой

**В преддверии замечательного праздника – 8-е Марта – мамы особенных деток снова собрались вместе**

Прекрасный вечер для участниц общества «Особый ребенок» устроило кафе «Ромашка». Вкусными пирогами мамочки особых деток уговаривал Сергей Гордеев, депутат Думы АГО седьмого созыва. Он также пришел лично поздравить присутствующих с праздником и подарить подарки. Также призы для милых дам подготовил спонсор Виктор Николаевич Шалкиев: провели беспрогрышную лотерею – без подарка не осталась никто.

– Благодарим всех неравнодушных, кто с нами работает и помогает, – отметила Ирина Маткина, руководитель общества «Особый ребенок» в Арамиль. – Большое спасибо преподавателю ГАПОУ СО «ЕТОТ и С» филиала города Арамиль Арине Ленишутовне Севян и ребятам-волонтерам.



Принимая поздравления и подарки, весь праздничный вечер мамочки особых деток отдыхали телом и душой: играли в игры, участвовали в конкурсах, танцевали и общались. В тот момент они забыли о всех своих заботах и проблемах.

– Самая главная задача женщины – неустранно думать о сво-

ем счастье, делать себя счастливой, наполненной и радостной – причем каждый день, – считает Ирина Анатольевна. – Давайте развлекаться, говорить о наших маленьких слабостях и делиться женскими хитростями и секретами!

**Информация и фото:  
Ирина Маткина**



## О мужестве, чести и отваге

**В первичном отделении «Движения Первых» в школе №3 на станции Арамиль прошла «Классная встреча» с настоящими героями**

На встречу с ребятами пришли участники Специальной военной операции Вячеслав Валерьевич, а также представитель Союза добровольцев Донбасса Алексей Александрович. Да еще и не с «пустыми руками».

Вячеслав Валерьевич рассказал ребятам про быт инженерно-саперного взвода, особенностях своей работы, о том, как любит свою страну и готов защищать Родину! Также наш герой встречи продемонстрировал активистам бронежилет, каски военных и настоящий сухой паек солдата.

Алексей Александрович рассказал о том, какую гума-

нитарную помощь они перевозят, важности поддержки от тыла, как ценятся каждое письмо или стенгазета, которые передают военным школьники и воспитанники детских садов вместе с подарками и посылками. Все эти письма и открытки с теплыми, добрыми словами не раз перечитываются и хранятся в блиндажах для поддержания боевого духа и напоминания о доме.

Школьники подготовили пакет писем и открыток к 8 марта для военных медиков, для девушек, которые помогают нашим бойцам на фронте, спасают им жизни. Весь пакет добрых слов в ближайшее время отправляется к своим получателям вместе с гуманитарной помощью.

**Информация и фото:  
первичное отделение  
«Движение Первых» в АГО**

